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0_BB_E7_BB_93_c89_126218.htm 1、(bf) sb want to preserve the

land of ⋯.. they plan to purchase the land from farmers. (however,

the plan is ill founded): the farmers will sell the land to those who

offer the highest bid, and it is impossible that the farmers will sell the

land⋯⋯.. ( the better way to preserve the land should be ⋯⋯⋯)

（本周出现2次） 2、a company, some employees volunteer in

some program. Find that over 1/2 of those volunteer in the program

participate in *** and less than 1/2 of those volunteer participate in

***. Conclusion: participating in *** will promote volunteer.

Weaken. 有选项：好象是说volunteer的不象not volunteer的

要responsible for sth 3、一沉船，打捞上来有coin。用某法探测

估计在50th.AD.，那么估计船就在那个年代。However,又出来

一堆什么垃圾，又探测一下，说在80th AD做的。结论却说不

矛盾。问support: A.这种探测方法的精确区间在50年左右。 4

、Bold face: 庄稼的成长需要更多农药， 大家喜欢买用农药少

的粮食。 大概把 不舞蹈大家乐。 休息。 5、两种天体a,b坠落

地球以后a化石的数量大概是b的9倍，因此推断当时坠落时

候a的数量要远大于b的9倍，问支持。我选a落地以后风化消

失的数量远大于b。 6、关于沉船上JAR的年代那道：船上的

⋯都是15centry .A.D.的，但一个JAR是8世纪A.D.的，问解释

：由于是JJ题，看得有点快，选了JAR上的封腊和船上其他东

西一样⋯⋯的答案。问到：purpose、老办法的缺点、新办法

的优点 7、有SWISS 和 ISRAEL两国老人，原机警题。 8、改良



基因培养的绿色食品的种子那道，原机警题 有一种改良种子

好，但是贵however, 还是有前途的，since(现代人比较注重绿

色食品)，（可是农民要承担高成本的问题。。。） 我选：第

一个是evidence to support the conclusion, 第二个是against the

conclusion 9、一种戒烟药就要变成非处方药了，作者认为由

于其售价比其他牌子便宜，所以会成为最知名的品派。问削

弱 我选：保险公司cover人们买处方药的开支，而不cover人们

买非处方药的开支 10、某湖生产某种三文鱼，吸引很多人来

钓鱼。 政府想引进某虾可喂养三文鱼，增加三文鱼产，实验

证明此湖中其他鱼不吃此虾，而只有三文鱼每天稳定地吃这

种虾。问削弱此计划： 选：此虾只能在他的NATIVE LAND

生长，在SOME OTHER AREAS不能存活。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


